
Suhozid
„Unutarnje sile u nama koje nas predstavljaju kao pri-
jatelje prirode, čuvare naslijeđa, istraživače identiteta, 
ljubitelje harmonije, nisu ništa drugo nego dio energije 
koju posjeduje svaki kraj.  
Dopustiti da te sile djeluju na naše osjećaje znači ostvariti 
revitalizaciju okoline koju najradije doživljavamo, živimo, 
projektiramo, poboljšavamo, no ostaje pitanje kako: po-
modnom konfekcijskom robom ili s ljubavlju. 
Mudro je ne razrušiti ono na čemu smo izgrađeni i biti 
ponosni na svaki kamen u našem životu.“  
(Branko Orbanić)

Radionica obnove suhozida  
na lokaciji udruge Gea Viva Milna, Brač     
23. 5. 2014. – 24. 5. 2014. 8:30-17:00 sati

Kameni suhozid je građen posve ili većinom 
bez žbuke spretnim polaganjem kamena tako 
da je svaki od njih sigurno učvršćen na svoje 
mjesto. Tehnikom suhogradnje su građeni 
dvorišni i vrtni zidovi, zakloni, poljske kućice 
(kažuni), ona predstavlja važan požarni sektor, 
sprječava eroziju terena i omogućava obradu 
zemlje na vrlo nagnutim terenima. Simbolizira 
ustrajnost i opstanak mnogih generacija koje su 
živjele u sinergiji s prirodom.

Kako bi i mi doprinjeli očuvanju lokalnog kul-
turnog nasljeđa, praktično oživjeli i prenjeli 
znanje suhogradnje pozivamo volontere na 
učenje i druženje kroz teoretsku i praktičnu radi-
onicu obnove suhozida na lokaciji udruge Gea 
Viva u Milni na otoku Braču.

Radionicu će voditi iskusni članovi udruge 
DRAGODID koja se već više od 10 godina bavi 
organizacijom suhozidnih graditeljskih radionica 
i popularizacijom suhozidne tehnike gradnje. 
Nakon uvodnog predavanja o suhozidima i 
tehnici gradnje slijedi praktični dio radionice, 
odnosno učenje kroz iskustvo obnove suhozida. 

U petak će radionici prisustvovati i djeca Os-
novne škole Milna. 

Troškove radionice, vegetarijanski ručak i 
smještaj u šatorima za volontere pokriva udruga 
Gea Viva. 
 
Prijava obavezna: 
e-mail: info@geaviva.net 
Sabine Engelhardt: +385 99 7493711

Radujemo se novom iskustvu, učenju i druženu!                                           
Udruge: Gea Viva i Dragodid


